

庆祝新中国成立60周年 “感动中原——60年·60事·60人”评选启动

本报讯 今年,新中国将迎来她的60华诞。作为我市庆祝新中国成立60周年群众性爱国主义教育活动的组成部分,“感动中原——60年·60事·60人”评选即日起拉开帷幕。

60年前,第一面五星红旗在天安门广场冉冉升起,毛泽东同志庄严宣布中华人民共和国成立。从此,中国的历史掀开了崭新的一页。60年弹指一挥间,中国发生了翻天覆

地的变化。中国共产党带领中国人民正在一步步走向繁荣与富强。郑州市也同全国一样,经历了艰辛的起步,经历了成功和曲折,在一穷二白的土地上创造了人间奇迹,在建设中国特色社会主义的道路上大步向前。在新中国成立60周年之际,为了对新中国成立以来郑州市在各个方面所取得的巨大成就进行全面回顾,进一步激发全市人民的爱国热情,奋力开创我市改革开放和社会主义建设

新局面,根据市委的统一部署,由中共郑州市委宣传部、郑州日报社、中共郑州市委党史研究室联合举办,中原网承办的“感动中原——60年·60事·60人”评选活动,今日起在全市范围内展开。

本次评选将围绕对新中国成立以来我市辉煌历史的回顾,评选出60件对郑州发展产生重大影响的历史事件和60名为郑州建设作出突出贡献的人物(详见今日A33版或登

录中原网 www.zynews.com 查询)。同时也通过评选活动的开展和广大市民的参与,在中原网搭建全面回顾展示我市各地区、各单位、各部门60年成就的一个平台和我市爱国主义教育的一个平台。通过活动的开展,在全市唱响时代主旋律,激励全市人民为实现我市跨越式发展,建设“三化两型”城市作出更大贡献。

本报记者

炎黄子孙不忘本
两岸兄弟一家亲
二〇〇九年四月六日 宋楚瑜

宋楚瑜为炎黄二帝巨塑题词 “炎黄子孙不忘本 两岸兄弟一家亲”

□晚报记者 胡申兵/文 通讯员 郝宏伟/图

本报讯 郑州黄河风景名胜名区昨日收到一份从宝岛台湾寄来的宝贵礼物——亲民党主席宋楚瑜先生亲笔手书的“炎黄子孙不忘本 两岸兄弟一家亲”。

据介绍,今年3月28日至4月7日,亲民党主席宋楚瑜率亲民党参访团一行对我省进行了为期11天的参观访问。4月6日,宋楚瑜一行来到郑州黄河风景名胜名区参观。当看到高达106米的炎黄二帝巨型塑像巍然屹立在母亲河畔时,宋楚瑜深表感慨。

参观期间,郑州黄河风景名胜名区管委会主任雒国栋邀请宋楚瑜先生为炎黄二帝巨塑题词。宋楚瑜先生表示,为祖先题词是个很慎重的事情,待自己返回台湾后,将专门题词并寄回。

昨日,郑州黄河风景名胜名区收到了由省府台湾事务办公室转至景区的题词。题词内容是“炎黄子孙不忘本 两岸兄弟一家亲”。该题词为毛笔所书,写在宽约60厘米、高120多厘米的宣纸上。

遇险情,如果车长无法开门 乘客如何打开“逃生之门”

空调车:转动前后门上方的红色旋钮,即可放气开门 普通燃气车:紧急开关在前后门的台阶下方

□晚报记者 张璇/文 周甬/图

本报讯 发生紧急情况公交车门打不开怎么办?昨日下午,在公交电车公司,近千名车长演习了如何应对突发状况,同时还介绍了乘坐不同车型的公交车时该如何逃生。

【空调公交车】

车门的紧急开关为前后门上方的红色旋钮
“空调车密封严,一旦发生突发状况,危害性较大。”公交电车公司负责安全的副经理魏金营说,空调车越来越多已经成为一种趋势,因此,了解在空调车上发生意外怎样保证安全刻不容缓。

“一旦发生意外,乘客也可以自行打开车门。”魏金营说,如果线路被烧坏,车门通过电动翘板无法开启,车长可启动驾驶室左侧厢板下方的红色紧急开关。但如果车长来不及按开关或出现意外,在前后车门上方有一个红色旋钮,乘客可自己转动旋钮放掉车门里的气,没了气压,拉动车门即可打开。此外,如果火势蔓延导致车门变形,乘客可以用安全锤、灭火器等将车窗砸开,“皮带扣、高跟鞋都可以使用”。

“如果衣服被烧着,千万不要乱跑。”魏金营说,此时应迅速脱下衣服用脚踩灭,如果来不及脱下,旁边的人可用灭火器喷射或用其他布料将身上的火扑灭,切忌乱跑,乱跑可能会引起更大面积的燃烧。

“紧急的时候天窗也可以利用上。”魏金营介绍,乘客可打开前后两个天窗,打开时先推有支架的一边,然后再推开口的一边。“不过一般情况下只在车辆发生侧翻时用到。”

【普通燃气车】

紧急开关在前后门的台阶下面

“这种车逃生比较容易。”魏金营介绍,除车长位置上的紧急开关外,与空调车不同,燃气车前后门的紧急开关都设在门口的台阶下



跳窗逃生时,一定要脚先着地。

方,使用方法和空调车的一样。
“跳窗时最好脚先着地。”魏金营说,燃气车的窗户比较低,紧急跳窗时最好双手先抓住窗户附近的栏杆,双脚先着地更安全。

【普通柴油车】

紧急开关在前后门的上方

普通柴油车的紧急开关与空调车的一样,都在前后门的上方。

【电车】

无气无油,安全性较高

“电车相对来说是危险性最低的。”据魏金营介绍,电车无气无油,没有燃烧点,因此安全性较高。

交警一大队民警王宇波表示,如果发现车上有易燃易爆物品或有异味,要及时与车长联系并拨打110。

线索提供 孟繁勇



车长演练车门开关失灵时,如何手动打开车门。

《我是如何战胜癌症的》

不幸患上肿瘤,经历手术、化疗等艰辛治疗后,不少患者以为已经痊愈。实际上,出院后3年内正是复发转移的高危期,90%的患者都在这个阶段发生转移复发。战胜肿瘤不仅事关医生或药物,病人及家属的正确认识、建立在此基础上的良好心态、规范治疗及康复保健更为重要。

人民卫生出版社出版-《我是如何战胜癌症的》(癌症病人康复与养生指导)是众多肿瘤专家综合数千康复实例编写而成,适合

住院治疗以及住院结束后三年以内肿瘤病人阅读。

书中带着欢笑和泪水的经验教训将给患者以警示和帮助。其中包括正确认识、配合治疗、心理调整、起居、膳食、性康复、家庭护理等内容。

值“艾科欣肿瘤防治课堂”第三期活动即将举办,活动期间将向肿瘤病人捐赠此书总计100本。

电话:0371-60901758

蛋白尿、血尿、肌酐高、贫血、高血压、负重乏力、夜尿多…… 治疗肾病 尿毒症,我国有了专利药

近日,由中国科学院地理研究所研制的专门用于治疗肾病、尿毒症的国家级海洋生物新药,让肾病、尿毒症的治疗重现曙光。该药蕴含多种褐藻活性基团类物质(ABARG),其治疗肾病、肾衰竭、尿毒症的全方位一体化“五环疗法”,从“防止毒素入血→透析血中毒素→阻断肾纤维化→修复受损肾单位→恢复肾功能”五大关键环节入手,环环相扣,连环施治,改变了目前医疗界对肾病、肾衰、尿毒症靠激素治疗及透析、换肾维持生命的现状,在治疗肾病、肾衰、尿毒症等方面取得多项突破:1. 首创胃肠透析法代替肾脏解毒排毒,迅速降低肌酐、尿素氮等指标;2. 改善骨髓造血功能,解决贫血问题;

3. 消除肾脏炎症、阻断肾脏纤维化;4. 修复受损肾单位,恢复肾功能。

经权威医院临床验证,一般服用两个周期,患者肌酐、尿素氮、蛋白尿及血尿等指标下降,透析次数逐渐减少、尿量增加水肿消退,血红蛋白升高,恶心呕吐瘙痒等症消失;服用五个周期以上,患者肾功能及尿常规等指标恢复正常,未透析患者可避免透析,已透析患者不再透析。临床用于治疗:急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、多囊肾、IgA肾病、肾功能不全、肾衰、尿毒症等各种肾病。
咨询电话:0371-86021717 86021719